



2019.04.26

仁慈堂訪外交公署介紹會務

國際會議首移澳邀公署出席



袁恒革與仁慈堂負責人會面後留影

【本報消息】澳門仁慈堂值理會主席飛安達一行，昨拜訪外交部駐澳特派員公署，介紹將於下月中旬舉行的澳門仁慈堂成立四百五十周年誌慶活動，及同期開辦的第十二屆仁慈堂國際會議，邀請其出席周年酒會。

葡語國二百人參會

一行昨日上午十一時到訪外交部駐澳特派員公署，獲副特派員袁恒革熱情接待。飛安達介紹，澳門仁慈堂成立於一五六九年，是在東南亞地區設立的唯一仍維持運作的社團。定於五月十三日起一連五天在本澳舉辦系列慶祝活動，將邀請世界各地，當中包括葡萄牙、巴西、意大利、法國、安哥拉等葡語系國家的仁慈堂主席或代表，以及其他與該堂歷史和發展具密切關係人士來澳出席慶典。

同期舉辦的第十二屆仁慈堂國際會議，每三年一屆，今年首度移師澳門舉行，屆時有多個葡語國家約二百人參會。透過舉辦這兩項極具象徵性和歷史意義的系列慶祝活動，可進一步向世界推廣澳門，呈獻這座具數百年中西文化交融歷史、不同文化和諧共存，尤其人道價值不受時代或地域限制的國際旅遊城市。



2019.04.26

獻力特區和諧發展

袁恒革預祝系列活動及會議圓滿成功，並指出澳門仁慈堂不分族群，在長者、幼兒、視障人士等各領域的社會服務上開展大量工作。特別是回歸後，努力地在促進特區的和諧發展、經濟繁榮等作出很大貢獻，工作屢獲特區政府及社會各界高度評價。

他說，今年是新中國成立七十周年、澳門回歸二十周年，也是澳門仁慈堂成立四百五十周年，別具意義。袁恒革高度讚賞活動將安排參會人士前往粵港澳大灣區的廣州市，認為此舉能讓他們對內地發展有較全面的了解。外交部駐澳特派員公署將參與活動，寄語澳門仁慈堂將來繼續積極參與和推動社會公益事業的發展。

參加會面還有該堂值理李維士、司徒民義、山禮度、盧偉樂及秘書長盧茜儀。